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Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école Saint-Eugène du Centre 
de services scolaire des Hautes-Rivières tenue le lundi, 25 septembre 2023 à 18h30. 
 

 
ÉTAIENT PRÉSENTS : Madame Christianne Fleury, directrice; 

 Monsieur Sébastien Michaud, président, 
Monsieur Raoul Deffo et Madame Gilda Mvita, parent. 
Mesdames Josée Rathé, Ariane Sylvestre et Lisa Lemoine, enseignantes, 
Monsieur André Bernier, enseignant, Madame Chantal Walaszczyk, 
représentante du personnel professionnel, Madame Marie-Claude St-
Onge, personnel de soutien. 

ÉTAIENT ABSENTS :   Monsieur Yannick Godin, Mesdames Vivianne Roux et Marianne 
Jubinville, parents. Madame Sonia Desmarais, membre de la 
communauté. 

 
PUBLIC :  Madame Sophie Labonté, parent et Madame Valéry Bouchard, directrice 

adjointe. 
 
1. Présence et ouverture de la séance à 18h36 

L’avis de convocation, l’ordre du jour et les documents ayant été envoyés à tous les membres en 
respect de la Loi sur l’instruction publique; tous les membres étant présents, la séance est déclarée 
valablement constituée. 
Madame Christianne Fleury, directrice, souhaite la bienvenue aux membres du conseil 
d’établissement, aux invités ainsi qu’aux personnes du public. 

 
2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour 
  

Résolution 2023-09-25-CEO-01 
 
Il est proposé par Monsieur André Bernier. 
D’adopter l’ordre du jour, tel que proposé. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

3.  Parole au public 
 Madame Valéry Bouchard, directrice adjointe se présente.  
 
4.  Adoption du procès-verbal de la réunion du 19 juin 2023 
 

Résolution 2023-09-25-CEO-02 
 
Il est proposé par Madame Chantal Walaszczyk. 
D’adopter le procès-verbal de la réunion ordinaire du 19 juin 2023 tel que présenté. 

 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

5. Parole aux membres 
 Nous remercions Madame Chantal Walaszczyk pour ses années de services au conseil 

d’établissement. Nous remercions aussi Madame Ariane Sylvestre qui fera sa dernière réunion ce 
soir.  
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6.  Mot de la représentante au comité de parents 
 Il n’y a pas eu de rencontre. 
 
7.  Présentation du bilan à faire parvenir à la direction générale 
 Monsieur Sébastien Michaud présente son bilan aux membres.  
 
8. Mot de la direction 
 a) Retour sur la rentrée des élèves  

Madame Christianne Fleury parle de la rentrée des élèves qui a été très calme. Les activités de la 
rentrée ont été plaisantes à préparer et à vivre. 
 
b) Retour sur l’assemblée générale 
Ce fut une belle assemblée générale. Nous avons oublié de parler de l’OPP (Organisme de 
participation des parents). Nous pourrons envoyer un message aux parents.  

  
c) Présentation du bilan de l’année 

 Madame Christianne Fleury présente le bilan de l’année scolaire 2022-2023. 
 
9.  Varia 
 Aucun varia 
 
10.  Levée de l’assemblée 

 
Résolution 2023-09-25-CEO-03 

 
Il est proposé par Madame Chantal Walaszczyk 
Que la séance soit levée à 19h04. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

_____________________________              _______________________________ 
Christianne Fleury    Sébastien Michaud 
Directrice     Président du conseil d’établissement 


